
PERANGKAT PEMBELAJARAN 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan :  UPTD SDN 1 MUKTISARI 
Kelas / Semester  : I (Satu) / 1 
Tema  : 3 – Kegiatanku  
Sub Tema . : 4 – Kegiatan Malam Hari 
Pembelajaran : 5 
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (6X30 menit) 

 
A. KOMPETENSI DASAR 

MATEMATIKA BAHASA INDONESIA 

3.3   Menjelaskan dan melakukan 
penjumlahan dan pengurangan 
bilangan yang melibatkan 
bilangan cacah sampai dengan 99 
dalam kehidupan sehari-hari serta 
mengaitkan penjumlahan dan 
pengurangan 

4.4   Menyelesaikan masalah 
Kehidupan sehari-hari yang 
berkaitan dengan penjumlahan 
dan pengurangan bilangan yang 
melibatkan bilangan cacah 
sampai dengan 99  

3.7  Mengenal kosakata yang berkaitan 
dengan peristiwa siang dan malam 
melalui teks pendek (berupa 
gambar, slogan sederhana, 
tulisan, dan atau syair lagu) 

4.7 Menjelaskan kosa kata Bahasa 
Indonesia dan ejaan yang tepat 
terkait peristiwa siang dan malam 
dalam teks tulis dan gambar 

 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Dengan melihat tayangan PPT, peserta didik dapat mengidentifikasi 

masalah sehari-hari yang melibatkan pengurangan (bilangan 11 sampai 
dengan 20) 

2. Setelah melihat tayangan vidio pada PPT, peserta didik mampu melakukan 
pengurangan dua bilangan dengan hasil maksimal 20 dengan teknik tanpa 
menyimpan dengan bantuan benda konkret dengan tepat. 

3. Dengan menyimak penjelasan guru peserta didik mampu mengidentifikasi 
bilangan nol (0) dengan benar. 

4. Melalui latihan soal peserta didik mampu menyelesaikan masalah sehari-
hari yang melibatkan pengurangan dengan tepat. 
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5. Dengan mengamati dan mengidentifikasi gambar, peserta didik mampu 
mengungkapkan kalimat yang menggunakan kosa kata yang berhubungan 
dengan malam hari. 

6. Setelah mengidentifikasi peserta didik mampu membuat cerita yang berisi 
kalimat yang berhubungan dengan malam hari. 

 
C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 
25’ 

 Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan 
Dengan Membaca Doa (Orientasi) 

 Pembiasaan untuk mematuhi protokol kesehatan. 
 Absen, dilanjutkan dengan menyanyikan lagu indonesia raya. 
 Kegiatan Literasi 
 Melakukan Apersepsi dan menyampaikan tujuan 

pembelajaran 
Kegiatan Inti 
120’ 

 Melalui zoom meeting, peserta didik mengamati tayangan 
vidio yang ditampilkan guru.  

 Setelah mengamati vidio, Peserta didik diberi kesempatan 
untuk bertanya jawab tentang pengurangan dengan cara 
menghitung mundur. 

 Peserta didik menyimak PowerPoint yang ditampilkan guru 
tentang soal cerita pengurangan bilangan 1-20 

 Peserta didik mengerjakan soal yang telah diberikan guru 
pada Link Google Form. 

 Peserta didik bersama guru mendiskusikan gambar yang 
ditampilkan pada PowerPoint tentang kegiatan pada malam 
hari. 

 Peserta didik bersama- sama dengan guru membuat kalimat 
tentang kegiatan yang biasanya dilakukan pada malam hari. 

 Peserta didik memasangkan kalimat yang telah dibuat 
bersama dengan gambar yang ditampilkan pada PowerPoint. 

Kegiatan 
Penutup 
10` 

 Peserta didik mengemukakan dan menyimpulkan hasil 
pembelajaran hari ini 

 Guru memberikan penguatan dan apresiasi serta motivasi 
kepada seluruh peserta didik 

 Menginformasikan tugas yang akan dilakukan berikutnya 
 Berdoa bersama 
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D. PENILAIAN 
Penilaian Sikap : dituliskan dalam jurnal pengamatan 

Mupel Penilaian Pengetahuan Penilaian 
Keterampilan 

Matematika 
 

Menjawab soal cerita yang 
melibatkan pengurangan 

Menyelesaikan masalah 
sehari-hari yang 
melibatkan pengurangan  
 

Bahasa 
Indonesia 

Membuat cerita dengan 
mengurutkan gambar 

Menyusun kalimat  
 

 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 
 

ASEP HOER,S.Pd. 
NIP. 19610508 198412 1 003 

Muktisari, 23 Oktober 2020 
Guru Kelas 1   
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